

Отзыв научного руководителя
на выпускную квалификационную работу Канаевой К. В.
«Подготовка учащихся 10-11 классов к устной части ЕГЭ по английскому языку в
условиях дистанционного обучения»

Работа Ксении Валерьевны Канаевой представляет собой научное исследование на уровне магистратуры в рамках программы «Теория обучения иностранным языкам и межкультурная коммуникация». Автор поступила в магистратуру в 2020 году после окончания Филологического факультета СПбГУ по специальности Русский язык как иностранный в 2017 году. Проработав 2 года преподавателем русского как иностранного, Ксения Валерьевна ясно поняла, что хочет заниматься преподаванием английского, в том числе подготовкой к экзаменам.

За время обучения в магистратуре Ксения Валерьевна проявила такие качества, как самостоятельность, организованность, ответственность, трудоспособность, а также высокий творческий потенциал. Тема работы, посвященная проблеме подготовки к государственной итоговой аттестации из года в год не теряет своей актуальности. А в связи с повсеместным переходом на дистанционное общение в условиях эпидемиологических ограничений проблема подготовки к единому государственному экзамену в дистанционном формате встала особенно остро.

В своей работе Ксения Валерьевна предприняла попытку интеграции ресурсов и возможностей цифровых инструментов, в частности, платформы Flipgrid в контекст подготовки к устной части ЕГЭ. Этот факт говорит о несомненной новизне представленной на защиту работы. Хотя идея онлайн-обучения иностранным языкам последнее время стала исключительно популярна, до сих пор ресурс Flipgrid не становился объектом исследований в области методики подготовки к устным сертификационным экзаменам, что говорит о актуальности данного исследования.

В процессе написания диссертации Ксенией Валерьевной проделан большой объем исследовательской работы, выразившийся не только в изучении научной и методической литературы, но и в анализе текущей ситуации с дистанционной подготовкой к устной части ЕГЭ по английскому языку методом онлайн-анкетирования. Это потребовало от автора творческого подхода к проблеме и процессу исследования, а также кропотливой работы, без которой невозможно получить объективные достоверные результаты. Хочется также отметить самостоятельность Ксении Валерьевны в интерпретации полученных результатов и формулировании аргументированных и объективных выводов, соответствующих поставленным целям.

Как научный руководитель, могу утверждать, что цель диссертационной работы Ксении Валерьевны Канаевой достигнута. Научное исследование полностью оригинально и соответствует предъявляемым требованиям. Работа рекомендуется к защите и при успешной защите заслуживает оценки «отлично».

«11» июня 2022г.



Научный руководитель
к.п.н., доцент Седёлкина Ю. Г.